

Santiago, junio 13 de 2018

## **FE DE ERRATA N°1**

**Estimado(a) señor(a) Representante OTEC:**

Se informa Fe De Errata N°1: **Extensión de plazos para el proceso de postulación, recepción y apertura de propuestas:**

### **Extensión Plazo Recepción de Propuestas:**

- Donde dice: miércoles 13/06/2018 hasta las 16:00 horas
- Debe decir: jueves 14/06/2018 hasta las 16:00 horas.

### **Extensión Plazo Apertura de Propuestas:**

- Donde dice: jueves 14/06/2018 a las 10.00 horas
- Debe decir: viernes 15/06/2018 a las 10:00 horas (Sala de Capacitación, planta baja, Merced N° 230, Santiago).

**Atentamente,**

**Equipo de Becas Laborales  
OTIC del Comercio, Servicios y Turismo**